
 

 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο, της εγκατάστασης στην Ελλάδα Υποκαταστήματος Αλλοδαπής Εταιρείας με την 

επωνυμία ATERNA SAGLIK HIZMETLERI TICARET ΕΠΕ - ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ και έλαβε 

αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 174351521001. 

 

Την 10/01/2024 καταχωρίσθηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο µε Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 3965191, η από 1/17-11-

2023 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων Αλλοδαπής Εταιρείας (ΤΟΥΡΚΙΑ) Περιορισμένης Ευθύνης με 

την επωνυμία «ATERNA SAGLIK HIZMETLERI TICARET LIMITED SIRKETI» με την οποία αποφασίστηκε η 

εγκατάσταση στην Ελλάδα του υποκαταστήματος αλλοδαπής Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ATERNA 

SAGLIK HIZMETLERI TICARET ΕΠΕ - ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ» και έλαβε αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 
174351521001, 

 

Επίσης καταχωρήθηκαν στο Γ.Ε.ΜΗ. τα οριζόμενα με τις διατάξεις του νόμου 4919/2022 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

στοιχεία από τα οποία προκύπτουν τα εξής: 

Α. Στοιχεία αλλοδαπής εταιρείας 

α) Η εταιρεία στις 06/05/2019 καταχωρήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Τούρκικου Εμπορικού Δικαίου στην ΤΔ 

Διεύθυνση Εμπορικού Μητρώου Κωνσταντινούπολης , με αριθμό Εμπορικού Μητρώου 191350-5 με βάση το ιδρυτικό 

της έγγραφο, ως Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης. Έχει αριθμό συστήματος καταχώρισης κεντρικού μητρώου 

0099102660100001. 

β) Επωνυμία: «ATERNA SAGLIK HIZMETLERI TICARET LIMITED SIRKETI » 

γ) Έδρα και διεύθυνση: Zamrutevler Mahallesi Cad. A17 Blok Apt. No:243 A/98 Maltepe, Κωνσταντινούπολη, Τουρκία 

δ) Κεφάλαιο: Πενήντα χιλιάδες Τούρκικες Λίρες (50.000,00TL) 

ε) Διοίκηση-εκπροσώπηση: 

• Διευθυντής: Tugba Bildik, Icerenkoy Mah. Askent Sk. Askent Sitesi D Blok No:68 Atasehir, Κωνσταντινούπολη 

 

Β. Στοιχεία Υποκαταστήματος 

α) Επωνυμία: « ATERNA SAGLIK HIZMETLERI TICARET ΕΠΕ - ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ » 

β) Έδρα: Δήμος Αλεξανδρούπολης, Τ.Κ. 68100 

γ) Σκοπός:  

1- Σύμφωνα με τις διατάξεις του βασικού νόμου αριθ. 3359 για τις υπηρεσίες υγείας, στο πλαίσιο των κανονισμών που σχετίζονται 

με το νόμο αυτό, λαμβάνοντας τις απαραίτητες άδειες στο πλαίσιο των υφιστάμενων νόμων για το θέμα αυτό, μπορεί να ιδρύει 

ιδιωτικά ιδρύματα υγείας, να ανοίγει νοσοκομεία, πολυϊατρεία, ιατρεία, ιατρικά κέντρα, ιατρικά εργαστήρια, ιδρύματα 

αναλύσεων, να παρέχει υπηρεσίες υγείας, να παρέχει κάθε είδους μαθήματα πρώτων βοηθειών με άδεια από τα αρμόδια όργανα. 

Να ιδρύει, να λειτουργεί να ενοικιάζει, να εκμισθώνει, να εκμισθώνει, να μεταβιβάζει, να αγοράζει και να παλεί κάθε είδους 

βοηθητικές εγκαταστάσεις που σχετίζονται με την ανθρώπινη υγεία, όπως εγκαταστάσεις υγείας, καμπίνες υγείας, μαιευτήρια, 

κέντρα προσθετικής θεραπείας, νοσοκομεία, ιατρεία, ιατρεία, ιδιωτικούς κοιτώνες, υγείας, ιδιωτικά κέντρα ελέγχου, εργαστήρια 

ιατρικών αναλύσεων, ακτινολογικά και αιμοδοτικά κέντρα ως υποστηρικτικές και συμπληρωματικές εγκαταστάσεις. 

2-Να ανοίξει, να ιδρύσει και να λειτουργήσει διαγνωστικά και θεραπευτικά κέντρα, μονάδες φυσιοθεραπείας και αποκατάστασης 

εντός του νοσοκομείου για την εξυπηρέτηση της ανθρώπινης υγείας, 

3- Να εκτελεί τομογραφία, ηλεκτρονική τομογραφία και σπινθηρογράφημα, να μετρά την οστική πυκνότητα, να εκτελεί 

μαστογραφίες, να εκτελεί όλα τα είδη ακτινογραφίας, μαγνητικής τομογραφίας, ηχογραφίας, υπερηχογραφίας και doppler, 

μαγνητικής τομογραφίας, να εκτελεί όλα τα είδη ενδοσκόπησης, να εκτελεί όλα τα είδη ιατρικής διάγνωσης, εξετάσεων και 

αναλύσεων με ραδιενεργές ουσίες και υλικά, υπό την προϋπόθεση ότι έχει ληφθεί η απαραίτητη άδεια από τους αρμόδιους 

επίσημους φορείς. 

4 - Να ιδρύσει και να λειτουργήσει μονάδες φυσιοθεραπείας, ογκολογίας, αιμοκάθαρσης και ιατρικής αποκατάστασης.  

5- Να συνάπτει συμφωνίες με ιδιωτικά και δημόσια ιδρύματα και οργανισμούς και να λαμβάνει 

6- Να ιδρύει και να λειτουργεί μονάδες φυσιοθεραπείας, ογκολογίας, αιμοκάθαρσης και ιατρικής αποκατάστασης Να παρέχει 

κάθε είδους κατάρτιση και εκπαίδευση πρώτων βοηθειών, υπηρεσίες υγείας στο προσωπικό, σε ντόπιους και ξένους, που 

διαμένουν στα ξενοδοχεία, , να παρέχει συμβουλές και να οργανώνει οργανώσεις σχετικές με το θέμα 

7- Παροχή υπηρεσιών οικογενειακής ιατρικής. 

8- Να συνάπτει συμφωνίες με ιδιωτικά και δημόσια ιδρύματα και οργανισμούς και να λαμβάνει 
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 Να παρέχει κάθε είδους κατάρτιση και εκπαίδευση πρώτων βοηθειών, υπηρεσίες υγείας στο προσωπικό, σε ντόπιους και ξένους 

που διαμένουν στα ξενοδοχεία, να παρέχει συμβουλές και να οργανώνει οργανώσεις σχετικές με το θέμα. 

9- Με τη σύναψη συμφωνιών με ιδιωτικούς και δημόσιους φορείς και οργανισμούς 

Παροχή κάθε είδους εκπαίδευσης και κατάρτισης σε θέματα πρώτων βοηθειών, υπηρεσιών υγείας στο προσωπικό, σε ντόπιους 

και ξένους που διαμένουν σε ξενοδοχεία, παροχή συμβουλών και οργάνωση οργανισμών σχετικών με το θέμα. 

10- Να παρέχει υπηρεσίες διάγνωσης, θεραπείας και μεταθεραπευτικής φροντίδας και αποκατάστασης ανθρώπων και ασθενειών. 

Να παρέχει κάθε είδους υπηρεσίες για τους σκοπούς των πρώτων βοηθειών και της προληπτικής ιατρικής, να ανοίγει κλινικές και 

ιατρεία για το σκοπό αυτό. 

11- Να αγοράζει, να πωλεί, να ενοικιάζει, να μισθώνει, να εκμισθώνει, να εισάγει και να εξάγει κάθε είδους εργαλεία, 

μηχανήματα, ηλεκτρονικούς υπολογιστές που είναι απαραίτητα για υπηρεσίες όπως εξέταση, εργαστήριο, διάγνωση, θεραπεία, 

χειρουργική επέμβαση και μετεγχειρητική φροντίδα και παρακολούθηση και εκπαίδευση σε πρώτες βοήθειες, καθώς και να 

ενοικιάζει, να αγοράζει, να πωλεί, να εισάγει και να εξάγει κάθε είδους μηχανοκίνητα και μη μηχανοκίνητα σχήματα, κτίρια, 

γήπεδα, εμπορεύματα, εργαλεία, ρουχισμό, τρόφιμα, ιατρικά αναλώσιμα για την επίτευξη του σκοπού του. 

12- Να παρακολουθεί στενά κάθε είδους ιατρικές και τεχνολογικές εξελίξεις για την υλοποίηση του σκοπού της Εταιρείας, να 

αναπτύσσει νέες τεχνολογίες, να συμμετέχει σε εγχώριες και ξένες έρευνες και συνέδρια που σχετίζονται με τον σκοπό αυτό. Να 

δημιουργεί επαφές με επιστημονικά ιδρύματα και οργανισμούς και άτομα που σχετίζονται με το αντικείμενό της και να 

εξασφαλίζει την κατάρτιση του προσωπικού της.  

13- Να παρέχει κάθε είδους εκπαιδευτικές και συμβουλευτικές υπηρεσίες σε επιστημονικές μελέτες, εκπαιδευτικούς οργανισμούς, 

ιδιώτες και ιδρύματα που σχετίζονται με την υλοποίηση των επενδύσεων στο πλαίσιο του σκοπού και του αντικειμένου της και, 

εφόσον απαιτείται, των παρεχόμενων υπηρεσιών. 

14- Με τη δημιουργία εγκαταστάσεων για την ανάπτυξη υπηρεσιών υγείας, μπορεί να κατασκευάζει, να αποκτά, να 

εκμεταλλεύεται, να λειτουργεί, να εκμεταλλεύεται, να μισθώνει, να επισκευάζει, να ενοικιάζει, να εκμισθώνει τέτοιες 

εγκαταστάσεις, ξενοδοχεία, μοτέλ, παραθεριστικά χωριά, χρονομεριστικές κατοικίες, χώρους εκπαίδευσης, αναψυχής και 

ψυχαγωγίας, εστιατόρια, καφετέριες, λουτρά υγιεινής, σάουνες, εγκαταστάσεις θερινών και χειμερινών αθλημάτων και να παρέχει 

υπηρεσίες οργάνωσης του τουρισμού υγείας. 

15- Να παρέχει κάθε είδους υπηρεσίες αισθητικής υγείας, όπως αποτρίχωση με λέιζερ, αποτρίχωση με βελόνες, θεραπεία κιρσών, 

θεραπεία κολλαγόνου, θεραπεία κυτταρίτιδας, botox, μεσοθεραπεία. 

16- Μπορεί να ανοίγει και να λειτουργεί ινστιτούτα γυμναστικής, μασάζ, και σάουνας για κυρίες και κυρίους. 

17- Να ιδρύει, να εγκαθιστά, να λειτουργεί, να αγοράζει υπηρεσίες, να ενοικιάζει, να εκμισθώνει, να εκμισθώνει Κοινές Μονάδες 

Υγιεινής και Ασφάλειας (ΚΜΥΑ), Μονάδες Υγιεινής και Ασφάλειας της Εργασίας (ΜΥΑΕ), ιδιωτικά νοσοκομεία, πολυλατρεία, 

ιατρεία, κέντρα υγείας-ιατρικά κέντρα, καμπίνες υγείας, κέντρα οικογενειακής υγείας, κέντρα αιμοκάθαρσης, κέντρα 

αντιμετώπισης εγκαυμάτων, κέντρα οφθαλμολογίας για την παροχή πάσης φύσεως υπηρεσιών υγείας, υγείας και ασφάλειας της 

εργασίας σύμφωνα με τις διατάξεις της εθνικής και διεθνούς νομοθεσίας, να συνεργάζεται με τέτοιες εγκαταστάσεις που ανήκουν 

σε άλλα ιδρύματα και οργανισμούς, να παρέχει ομάδες και εξοπλισμό, να παρέχει υπηρεσίες συντήρησης και να λειτουργεί κάθε 

είδους εγκαταστάσεις υγείας και ασφάλειας, όπως κέντρα στοματικής και οδοντιατρικής υγείας, κέντρα αδυνατίσματος και 

διατροφής, κέντρα θεραπείας ορθοσωμάτων-προθέσεων, κέντρα ελέγχου, εργαστήρια μετρήσεων, ιατρεία, σύμφωνα με την 

περιβαλλοντική νομοθεσία και τη νομοθεσία για την ασφάλεια στην εργασία. Να διενεργεί εξετάσεις πρόσληψης, επιστροφής 

στην εργασία, διαλειμματικού ελέγχου που σχετίζονται με τις υπηρεσίες υγείας και ασφάλειας στους χώρους εργασίας, να δίνει 

έκθεση ικανότητας εργασίας σε βαριές και επικίνδυνες εργασίες, να δίνει εκπαίδευση και έκθεση κατά την εργασία, να δίνει όλες 

τις εκθέσεις που σχετίζονται με την υγεία και την ασφάλεια, να τις δίνει, να τις αναθέτει, να τις διενεργεί και να τις εξετάζει. Να 

απασχολεί προσωρινά ή μόνιμα προσωπικό υγείας και ασφάλειας, όπως γιατρούς, ειδικούς γιατρούς, γιατρούς εργασίας, ειδικούς 

σε θέματα ασφάλειας της εργασίας, υγειονομικό προσωπικό, νοσηλευτές, εργατοτεχνίτες, ακτινολόγους, τεχνικούς επειγόντων 

περιστατικών, ψυχολόγους, διαιτολόγους, ειδικούς σε θέματα υγιεινής περιβάλλοντος στις δικές της εγκαταστάσεις ή σε άλλα · 

ιδρύματα ιδρύματα και οργανισμούς. Να παρέχει κινητές υπηρεσίες υγείας, να μεσολαβεί, να το αναθέτει, να αγοράζει, να 

ενοικιάζει ή να μισθώνει σχήματα και εξοπλισμό (ασθενοφόρα κ.λ.π.) που θα παρέχουν κινητές υπηρεσίες υγείας. Να αγοράζει 

όλα τα είδη εμβολίων χύμα, να κάνει ATI να έχει υπηρεσίες εμβολιασμού. Να αγοράζει, να ενοικιάζει και να μισθώνει κάθε 

είδους οχήματα που σχετίζονται με το αντικείμενό της. 

18- Εισαγωγή, εξαγωγή, αγορά, πώληση και εμπορία καλλυντικών, παρασκευασμάτων ομορφιάς, προϊόντων περιποίησης 

σώματος και δέρματος, κολώνιας, αρωμάτων, σαμπουάν και παρόμοιων προϊόντων. 

δ) Εκπροσώπηση: Έχουν εξουσιοδοτηθεί και τους έχουν δοθεί κάθε είδους εξουσίες υπογραφής και τους έχουν 

παραχωρηθεί κάθε είδους δικαιώματα εκπροσώπησης της εταιρείας μεμονωμένα  για τις εργασίες του Υποκαταστήματος 

στην Ελλάδα, βάση της 1/17-11-2023 απόφασης της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της τουρκικής Εταιρείας με την επωνυμία 

«ATERNA SAGLIK HIZMETLERI TICARET LIMITED SIRKETI », η MELTEM KARAKUŞ, κάτοικος στο Zümrütevler 

mh. Emek Cd. Fuaye Sitesi A17 Blok NO:243A İç Kapı No: 98 Maltepe/Istanbul, με όνομα πατέρα Bekir και όνομα μητέρας 

Cemile, με αριθμό τουρκικής ταυτότητας 25885762058, αριθμό διαβατηρίου 025681461, αριθμό φορολογικού μητρώου 

182014692, η οποία υπάγεται στη ΔΟΥ Αλεξανδρούπολης με ιδιότητα πολίτη που κατοικεί στο εξωτερικό, και η TUĞBA 

BİLDİK, κάτοικος στο Içerenköy Mah. Askent Sk. Askent Sitesi D Blok No:68 Ataşehir/İstanbul, με αριθμό τουρκικής 

ταυτότητας 25897761612, με αριθμό διαβατηρίου U14363468, ως πολίτη που διαμένει στο εξωτερικό από τη ΔΟΥ 

Αλεξανδρούπολης, με αριθμό φορολογικού μητρώου 182014700. 

 

Η  Προϊστάμενη της Υπηρεσίας ΓΕΜΗ 

 

H γνησιότητα του παρόντος μπορεί να επιβεβαιωθεί από το https://www.businessregistry.gr/publicity.aspx 
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